

Bild-Nr.	Best-Nr.	Bezeichnung	Designation	Designazione
1	7440 060	Kabelbaum komplett	Faisceau de câbles complet	Fascio di cablaggio completo
2	7440 210	Netzleitung	Câble "réseau"	Cavo per rete
3	7136 330	Knickschutzülle	Douille anti-cassure	Antipiega
4	7440 319	Griffeil	x	x
5	7440 306	Schwenkbrücke, links	x	x
6	7440 309	Schaltleiste	Réglette de commutation	Barra di comando
7	7086 115	Druckfeder	Ressort de pression	Molla di pressione
8	7440 110	Verbindungsstange	rod	rod
9	7440 314	Umlenkhebel	x	x
10	7440 324	Gelenkhebel	x	x
11	7440 116	Schaltstange, kurz	x	x
12	7440 310	Rastschieber	x	x
13	4143 207	Druckfeder	Ressort de pression	Molla di pressione
14	7440 114	Schaltstange, links	x	x
15	7440 112	Schaltstange, rechts	x	x
16	7440 024	Schalthebel mit Schaltwaagen	x	x
17	7440 304	Schwenkbrücke, rechts	x	x
18	0012 625	PT-Schraube	x	x
19	0012 614	Delta PT-Schraube 50x25	x	x
20	7440 308	Schaltgriff	Poignée de commande	Pomello di comando
21	7440 315	Schutzschild	Écran de protection	Scudo di protezione
***	0054 521	Gebrauchsanweisung	Mode d'emploi	Istruzioni per l'uso
101	7440 405	Sicherungsscheibe	Rondelle d'arrêt	Rondella di sicurezza
102	0017 120	Scheibe	Rondelle	Rondella
103	7450 152	Passscheibe	x	x
104	7440 313	Schaltbügel	Étrier de commande	Staffa di comando
105	7440 120	Kupplungsstift	Tige de couplage	Spina per frizione
106	7440 320	Kappe	Capuchon de fermeture	Cappuccio di copertura
107	4331 217	Feder	Ressort d'appui	Molla di pressione
108	7440 690	Wellensicherungsring	x	x
109	7440 321	Lufteinlass, links	x	x
110	7440 303	Motorgehäuse, links	x	x
111	0012 625	PT-Schraube	x	x
112	7445 510	Motor 500 W	x	x
113	7440 301	Motorgehäuse, rechts	x	x
114	7440 317	Lufteinlass, rechts	x	x
115	7440 030	Getriebeblock mit Nadellager	x	x
116	7440 510	Abstreifer	x	x
117	0012 614	Delta PT-Schraube 50x25	x	x
118	7440 144	Passscheibe	x	x
119	7440 055	Getriebe 1-stufig	x	x
120	7440 316	Grundplatte	Plaque de base polie	Piastra di base nuda
122	0012 619	SF-Schraube M5x16	x	x
123	7440 020	Messerschutz	Protège-lame	Fodera per lama